仁寿一中南校区高2013级高一下学期数学周练（二）

命题人：梁群红   时间：2014年2月23日

一、填空题（每题5分，共50分）

1、
下列等式恒成立的是(　D　)

A.eq \o(AB,\s\up16(→))＋eq \o(BA,\s\up16(→))＝0           B.eq \o(AB,\s\up16(→))－eq \o(AC,\s\up16(→))＝eq \o(BC,\s\up16(→))
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2、下列函数中能用二分法求零点的是（ B   ）
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3、在矩形ABCD中，O是对角线的交点，若
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4、已知
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5、已知平行四边形三个顶点的坐标分别为（－1，0），（3，0），（1，－5），则第四个点的坐标为（    ）



（    ）

   A．（1，5）或（5，－5）                B．（1，5）或（－3，－5）

 C．（5，－5）或（－3，－5）
D．（1，5）或（－3，－5）或（5，－5）

6、已知
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A．120°　　　　　B．150°          C．60°             D．30°
7、已知向量
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，那么下列各组中三点一定共线的是(　C　) 
A．A，B，C    B．A，C，D     C．A，B，D  
D．B，C，D
8、设k∈R，下列向量中，与向量
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9、（改编）已知
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都为非零向量，下列条件能使
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10、已 知 A 、 B 、 C 是 平 面 上 不 共 线 的 三 点 ， O 是 三 角 形 ABC 的 重 心 ， 动 点 P 满 足
[image: image31.wmf])

2

2

1

2

1

(

3

1

®

®

®

®

+

+

=

OC

OB

OA

OP

，则点 P 一定为三角形的(  C)


A．AB 边中线的中                   B．重心

C．AB 边中线的三等分点（非重心）
D．AB边的中点
二、填空题（每题5分，共25分）

11、已知
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的取值范围是           θ∈eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(\f(π,3)，π))
12、在四边形ABCD中，若
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13、如图，在△ABC中，点O是BC的中点．过点O的直线分别交直线AB、AC于不同的两点M、N，若eq \o(AB,\s\up16(→))＝meq \o(AM,\s\up16(→))，eq \o(AC,\s\up16(→))＝neq \o(AN,\s\up16(→))，则m＋n的值为__________．2
14、已知
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15、下列命题中所有正确的序号是             ．   
①函数
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②已知
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③用min{a，b，c}表示a，b，c三个数中的最小值．设f(x)＝min{2x，x＋2,10－x}(x≥0)，则f(x)的最大值为6；
④若函数
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三、解答题（共75分）

16、已知在△ABC中，
[image: image56.wmf])

,

1

(

),

3

,

2

(

k

AC

AB

=

=

®

®

，且△ABC中∠C为直角，求k的值.
17、设
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，若A、B、D三点共线，求k的值.
18、已知
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19、若
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20、不共线向量
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解：|c|2＝|a＋2b|2＝|a|2＋4a·b＋4|b|2＝17＋8cosθ(其中θ为a与b的夹角)．∵0°＜θ＜120°.∴－eq \f(1,2)＜cosθ＜1，∴eq \r(13)＜|c|＜5，∴|c|的取值范围为(eq \r(13)，5)．
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